


Задание № 30

Исходные данные:

Абсорбтив (вещество А) – сероводород.

Абсорбент (вещество L) – пропиленкарбонат

Абсорбат (вещество G) – природный газ

Давление в абсорбере р – 4 МПа.

Температура в абсорбере t – 250С.

Содержание абсорбтива в исходной газовой смеси уН = 16% объемных.

Расход исходной газовой смеси (н.у.) V0 = 90 000 м3/ч.

Степень поглощения   = 0,85.

Размер колец Рашига N = 50х50х5 мм.

Отношение скорости газа в абсорбере к скорости захлебывания n = 80%.

Коэффициент избытка поглотителя r = 1,6.

Задание:

Определить высоту и диаметр насадочного абсорбера, работающего в пленочном режиме, в который поступает V0 газовой смеси, содержащей уН вещества А в инертном носителе G. Степень поглощения  . Процесс абсорбции происходит при р и t. Поглотитель L после регенерации вновь подается в абсорбер при концентрации вещества А, соответствующей равновесному составу, причем расход его в r раз превышает минимально необходимый. Абсорбер заполнен керамическими кольцами Рашига (неупорядоченная насадка) размером N. Скорость газа в абсорбере соответствует n % от скорости захлебывания.



